

SECRETARIA DE ESTADO DE MOBILIDADE
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM
DO DISTRITO FEDERAL
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS
ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2018

No item 9.1 do Termo de Referência, onde se lê: **prazo de entrega 30 (trinta) dias consecutivos.**
Leia-se: **90 (noventa) dias consecutivos.**

Em, 19/02/2017.

Célia Maria Siqueira Leal

Diretoria de Materiais e Serviços